

香港聯合交易所有限公司

(香港交易及結算所有限公司全資附屬公司)

THE STOCK EXCHANGE OF HONG KONG LIMITED

(A wholly-owned subsidiary of Hong Kong Exchanges and Clearing Limited)

本所參考編號: CRO20180810-025

致: 主板上市發行人(授權代表收啟)

GEM 上市發行人(授權代表收啟)

市場從業員

敬啟者:

有關上市委員會決定的覆核架構的諮詢文件

我們今天刊發《有關上市委員會決定的覆核架構的諮詢文件》(《諮詢文件》)。

《諮詢文件》建議修改上市委員會決定的覆核架構·並諮詢市場對有關建議的意見。我們的建議旨在加強聯交所對上市委員會決定覆核架構的內部管治·以及提升決策透明度、問責性及一致性。這是聯交所與證監會 2017 年 9 月刊發的聯合諮詢總結《建議改善香港聯合交易所有限公司的上市監管決策及管治架構》中所述將會另外進行的諮詢。

現誠邀各界就《諮詢文件》提出書面意見。請按《諮詢文件》所述填妥問卷,並透過郵寄、傳真或 電郵交回意見。《諮詢文件》及問卷載於香港交易所網站:

題目	連結
有關上市委員會決定的	諮詢文件:
覆核架構	http://www.hkex.com.hk/-/media/HKEX-Market/News/Market-
	Consultations/2016-Present/August-2018-Review-Structure-to-LC-
	Decisions/Consultation-Paper/cp201808_c.pdf
	問卷:
	http://www.hkex.com.hk/-/media/HKEX-Market/News/Market-
	Consultations/2016-Present/August-2018-Review-Structure-to-LC-
	Decisions/Questionnaire/cp201808q_c.docx

諮詢期至 2018 年 10 月 12 日。

HKEX 香港交易所

代表 香港聯合交易所有限公司

上市主管 戴林瀚 謹啟 2018 年 8 月 10 日